



擂响比学赶超、赛龙夺锦的激越鼓点，推动高质量发展干在实处、走在前列

锚定高质量发展首要任务，广州向上突围奔向新蓝海

羊城晚报记者 罗仕 李坤坤

岭南春又早，羊城万象新。

兔年首个工作日，在广州举行的广东省高质量发展大会，奏响了走在前列、当好示范的强音。当天下午，广州第一时间召开全市高质量发展大会，擂响比学赶超、赛龙夺锦的激越鼓点。

开年以来，广州全市上下凝心聚力，只争朝夕，奋勇争先，以坐不住、等不起、慢不得的责任感和紧迫感，兴起全市高质量发展热潮，推动高质量发展干在实处、走在前列，在全国全省高质量发展大局中勇挑大梁。

吹响高质量发展冲锋号

党的二十大报告指出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。发展是党执政兴国的第一要务。

岭南春早，潮流珠江。作为改革开放的排头兵、先行地，实验室，广东在兔年首个工作日，吹响了全省高质量发展提供坚实支撑……

作为国家中心城市、粤港澳大湾区区域发展的核心引擎，广东省会城市，广州第一时间召开全市高质量发展大会，贯彻落实全省高质量发展大会精神，对全市推进高质量发展工作进行再动员、再部署，凝聚全市上下团结奋斗、建功立业的强大力量，展现了推动高质量发展的坚定信心决心。

在大会上，广州市委市政府主要领导、11区区委书记和有关部门负责同志一个个满怀豪情、干劲十足，纷纷亮诺亮绩亮牌；企业代表卯足全力、斗志昂扬，纷纷话发展谋未来。

春日奋起，未来可期。开年以来，广州抖擞精神，奋勇争先，各职能部门充分发挥高质量发展主战场作用，各区委充分发挥高质量发展主力军作用，广大企业充分发挥高质量发展主力军作用，全市上下心往一处想，劲往一处使，各司其职，各尽所能，协同发力，广州正以奋斗姿态抢机遇、抢时间，一刻不耽误，从春天出发，向胜利进军。

有底气有能力勇挑大梁

未来已来，奔赴荣光。在高质量发展道路上走在前列，当好示范，广州有基础有能力挑大梁。

“广州作为国家中心城市、粤港澳大湾区核心引擎，省会城市，综合实力均衡，产业基础扎实，战略优势明显，枢纽功能突出，推动高质量发展基础扎实、最有条件。”广州市相关负责人表示，要推动广州在高质量发展之路上走在前列，当好示范，在全国全省高质量发展大局中勇挑大梁。

推动高质量发展是广州的根本出路，也是唯一出路，成为大家的共识；把疫情防控的时间抢回来，把积蓄已久的发展动能释放出来，成为大家的共同心声。

从春天出发向胜利进军

大道至简，实干为要。推动高质量发展，没有捷径，唯有务实再务实。

在全省、全市高质量发展大会后，广州锚定高质量发展目标，拿出开局就是决战、起跑就要冲刺的劲头，提振开局之势头，展示开局之作，为勃发开局之气象，在新征程上踔厉奋发、真抓实干。

1月29日，广州市2023年一季度重大项目开工签约活动举行，460

多个项目投资总额超6800亿元，为实现高质量发展提供强劲动力。

1月29日至2月6日，广州市各区陆续召开高质量发展大会，明确高质量发展“任务书”“作战图”，凝聚聚焦高质量发展的强大合力。

2月8日，广州市政府印发《关于支持市场主体高质量发展促进经济运行率先整体好转的若干措施》，提出九方面38项具体措施，为实现高质量发展提供政策支撑。

2月18日，粤港澳大湾区国际传播论坛暨湾区（南沙）国际传播中心启用仪式举行，32家境内及驻穗媒体机构代表入驻，为实现高质量发展注入媒体力量。

2月20日至28日，广州市委宣传部牵头，联动11个区、27家单位，策划举行了广州高质量发展媒体调研行活动，媒体记者深入全市科技企业、重大项目等81个采访点，讲好高质量发展的广州故事。

2月22日，广州市推动城市更新提速增效工作动员会召开，一批17个城中村改造项目集中开工，为实现高质量发展提供坚实支撑……

“当前广州经济发展面临一些困难和问题，从根本上说都是发展质量不高的表现，也只有依靠高质量发展才能根本解决。”广州市相关负责人表示，要推动广州在高质量发展之路上走在前列，当好示范，在全国全省高质量发展大局中勇挑大梁。

推动高质量发展是广州的根本

出路，也是唯一出路，成为大家的共识；把疫情防控的时间抢回来，把积蓄已久的发展动能释放出来，成为大家的共同心声。

“当前广州经济发展面临一些困难和问题，从根本上说都是发展质量不高的表现，也只有依靠高质量发展才能根本解决。”广州市相关负责人表示，要推动广州在高质量发展之路上走在前列，当好示范，在全国全省高质量发展大局中勇挑大梁。

推动高质量发展是广州的根本

出路，也是唯一出路，成为大家的共识；把疫情防控的时间抢回来，把积蓄已久的发展动能释放出来，成为大家的共同心声。